令和5年2月8日

広島ドラゴンフライズの試合で竹原を PR

~広島ドラゴンフライズとの Twitter コラボキャンペーンも同時実施~

1 趣旨

竹原市では、広島サンプラザ(広島市西区商工センター三丁目1番1号)で開催される、広島ドラゴンフライズの試合において、PRブースの設置やパンフレットの配布などを行い竹原市の魅力を発信します。

2 概要

- (1) 日時 令和5年2月12日(日) 対 群馬クレインサンダーズ
- (2) 時間 開門時間(11 時15分)から試合終了まで(14時00分試合開始)
- (3) 場所 広島サンプラザ(広島市西区商工センター三丁目1番1号)

3 内容

- ・竹原市のPRブースの設置
- ・正面入り口での観光パンフレットの配布
- ・館内アナウンスでのPR(試合開始前)
- ・Twitterキャンペーン(広島ドラゴンフライズ及び 竹原市Twitterをフォローした方にプレゼントを配 布するキャンペーンを実施)

4 その他

「たけはらファンクラブ」会員及び新規加入者 の方先着50名様にコラボ缶バッチをプレゼント。 さらに後日抽選で1名様に広島ドラゴンフライ ズ選手のサイン入りグッズをプレゼンします。



問い合わせ

総務企画部 企画政策課 プロモーション推進担当 担当:南谷

T E L 0846-22-1568 F A X 0846-22-0998